

生态王湾村

民俗新体验



农耕体验区



美丽王湾村



搬运月季苗



村民齐动手为村里铺彩砖

“这是从鲁山采购的第二批600棵月季苗，将栽种在路国两侧，相信过不了多久，准能花开满路，让游客来我们王湾有更好的体验……”3月9日，在陵头镇王湾民俗村，国家电投平顶山热电有限公司驻王湾村第一书记周忠民说道。如今的王湾村，处处是忙碌的施工现场，共享农庄、河道景观、花海等建设正在有序进行中。

2021年7月中旬的一场暴雨，王湾村受山洪自然灾害影响，道路、景观被毁严重。险情过后，王湾村干部群众不等不靠，立即组织人员排查险情、入户调查、统计数据等，干部带头义务修葺损毁的桥梁、道路等，积极推进灾后恢复重建工作。

在2022年春节前后，王湾村通过河道治理修建了6座蓄漫水桥，增加了河道的景观。目前，村庄内道路基本整修到位，绿化正在进行中。“我们几个人自发挑水、和水泥、做彩砖等，分工明确，利用各自的手艺为村里做点贡献，通过我们的双手将村里建得更美。”当日，正在参加义务劳动的村民说道。

“今年王湾春季绿化将继续补栽各种常青树木和花卉。这两天国家电投平顶山热电有限公司给王湾捐赠了树木和月季，并且汝州市相关部门捐赠的苗木和连翘等花卉也将到位，这些都极大缓解了村里的绿化困难。”河南王湾民俗景观开发有限公司董事长王文正告诉记者。近段时间以来，王湾村在原有基础上进行了创新，现在大部分建设都围绕河道治理和研学基地等进行，等建成投入使用后，前来游玩的朋友们不仅可以体验民俗，还能带着孩子在共享农庄里种菜、浇水、耕种，体验收获的喜悦。

目前，各相关部门正在积极与王湾对接，协助王湾改造提升，而王湾也正加快打造步伐，充分调动村民的积极性，大家共同参与到美丽乡村的建设中。

融媒体中心记者 黄耀辉 陈晶 宋小亚 梁杨子 刚鑫雨 张亚萍 任世超



悠闲的村民



河畔一侧连廊新景



游客漫步竹林



河道景观

远眺